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Distinguido Dr. Américo Villarreal Anaya, Gobernador del Estado de Tamaulipas, respetables 

diputados, jefes de secretarías, queridos amigos y familiares.  



Hoy me encuentro aquí con un profundo sentido de gratitud y humildad al recibir la presea 

“Luis García de Arellano” por parte del Honorable Congreso del Estado de Tamaulipas. Este 

reconocimiento no solo es un logro personal, sino un tributo al esfuerzo colectivo que ha guiado 

mi camino. 

 

Cuando reflexiono sobre mi travesía, recuerdo las lecciones aprendidas en cada desafío, la 

gratitud por cada logro y la importancia de los encuentros fortuitos que han marcado mi destino. 

La vida es un constante aprendizaje, y cada capítulo ha contribuido a la persona que soy hoy.  

 

Agradezco al Todopoderoso por todas las bendiciones, por iluminar mi sendero y permitirme 

alcanzar metas que parecían inalcanzables. Su guía ha sido mi brújula en esta travesía.  

 

A mi amada familia, en especial a mis padres Elsa y Nicolás, que en paz descanse, mi sostén 

inquebrantable, les expreso mi eterna gratitud. Su apoyo constante ha sido mi fuerza 

motriz, y cada éxito que celebro es también suyo. Gracias por ser mi fuente inagotable de 

amor y aliento.  

 

Quiero expresar mi más sincero agradecimiento a mis amigos, quienes han sido un pilar 

fundamental en mi vida. Su apoyo incondicional y sus risas compartidas han enriquecido 

mi jornada, haciéndola aún más memorable. Gracias por ser parte de mi historia.  

 

La Universidad Autónoma de Tamaulipas es el cimiento donde sembré las raíces de mi 

formación profesional. A esta institución le agradezco por brindarme una educación de 

calidad, que ha sido la base de mi carrera. Al Centro de Investigación en Computación del 

Instituto Politécnico Nacional, mi alma mater de posgrado, le debo mi formación integral. 

Gracias por proporcionarme las herramientas y conocimientos que han dado forma a mi 

carrera académica.  

 

Mi actual hogar profesional, el Instituto Tecnológico de Matamoros, merece mi 

agradecimiento por ofrecerme la oportunidad de desarrollarme como profesora e 

investigadora. Esta institución ha sido el escenario donde he crecido y contribuido al 

avance del conocimiento. Un agradecimiento muy especial al Centro de Radioastronomía 

Avanzada y al Colegio de Ingeniería de la Universidad de Texas del Valle del Rio Grande. 



La oportunidad de colaborar con mentes brillantes y las valiosas enseñanzas que he 

adquirido han sido un catalizador en mi evolución. 

 

Quiero expresar mi agradecimiento profundo a mis mentores, guías académicos y a 

quienes me han brindado la oportunidad de colaborar. Su sabiduría y apoyo han sido la 

fuerza impulsora de mi crecimiento. Cada consejo compartido y puerta abierta ha marcado 

mi camino con inspiración y aprendizaje. Reconozco la importancia de su dedicación, que 

ha sido fundamental en mi desarrollo personal y profesional. Con gratitud, celebro el 

impacto duradero de aquellos que han iluminado mi trayecto.  

 

Agradezco profundamente al municipio de Matamoros, a la empresa radiofónica "La 

Mera Mera", a Central Noticias Tamaulipas y al Instituto Tecnológico de Matamoros por 

postularme en esta convocatoria. Su respaldo es un testimonio de la importancia de la 

colaboración y el reconocimiento mutuo. También quiero reconocer y agradecer al Consejo 

Nacional de Humanidades, Ciencias y Tecnologías de México (CONAHCYT) por su respaldo 

incondicional. Su apoyo ha sido fundamental para impulsar proyectos que trascienden 

y enriquecen el ámbito académico.  

 

Este año, mientras se celebra y culmina de manera oficial las festividades del "Bicentenario 

de relaciones diplomáticas entre México-USA", quiero expresar mi profundo 

agradecimiento al Consulado General de Estados Unidos en Matamoros y al Consulado 

de México en Brownsville, por su valioso respaldo. Su colaboración ha sido un puente vital 

para fortalecer las relaciones y abrir oportunidades que benefician a nuestra juventud.  

 

En última instancia, quiero dedicar unas palabras de agradecimiento especial a todos los 

jóvenes que han confiado en mí como su mentora y guía académica. Su confianza es un 

recordatorio constante de la responsabilidad que conlleva liderar y guiar a las futuras 

generaciones. Verlos crecer y avanzar en sus carreras académicas y profesionales es mi 

mayor satisfacción. Algunos de ellos hoy se forman como maestros y doctores en ciencias, 

y otros se desempeñan con profesionalismo en la industria y la academia, los miro con 

orgullo, sabiendo que el futuro está en manos de generaciones que son semillas de un 

mañana prometedor.  

 



En este momento, reitero mi compromiso inquebrantable con Matamoros, con Tamaulipas y 

con México. Siempre apostaré por el progreso, la educación y el bienestar de nuestra 

comunidad. Quiero ser una inspiración para aquellos que sueñan con alcanzar nuevas alturas 

y un recordatorio de que cada esfuerzo cuenta. Este honor no solo es un reconocimiento a mi 

labor, sino un recordatorio de la responsabilidad que conlleva contribuir en la construcción de 

un futuro más próspero para todos. Muchas gracias. 

 

 

 



 


